

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2016年1月

9

星期六

丙申年 十一月三十

第4期 总第2866期

本报网址: www.jhrbs.com

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

热烈祝贺

县十三届人大五次会议 县政协九届五次会议 胜利闭幕!

大干 实干 苦干 善干, 描绘出一幅新常态下“强富美高”新金湖的精彩画卷

金湖县第十三届人民代表大会第五次会议胜利闭幕

肖进方主持并作重要讲话 毛文博当选为县第十三届人民代表大会常务委员会主任



本报记者 陈义宝 摄

本报讯(记者 卢巧兰) 8日下午, 金湖县第十三届人民代表大会第五次会议召开第三次全体会议。大会在顺利完成各项议程后胜利闭幕。经过大会选举毛文博当选为县第十三届人民代表大会常务委员会主任。县委书记肖进方主持大会并作重要讲话。

本次大会应出席代表188名, 因事请假20名, 实际出席168名, 符合法定人数。会议以无记名投票的方式, 依法补选产生了人大常委会主任1名。会议表决通过了关于政府工作报告的决议, 关于金湖县2015年国民经济、社会发展计划执行情况和2016年国民经济、社会发展计划的决议, 关于金湖县2015年财政预算执行情况和2016年财政预算的决议, 县人大会

工作报告的决议, 关于县人民法院工作报告的决议, 关于县人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后, 肖进方发表了热情洋溢的讲话。肖进方说, 回顾过去, 我们倍感振奋、充满自信。刚刚过去的“十二五”, 是金湖经历挑战、经受考验最多的五年, 也是金湖在逆境中前行、在风雨中奋进的五年, 经济社会发展取得了有目共睹的成绩。人均主要经济指标保持苏北前列, 公共财政收入占比位居全省先进行列, 在全市率先通过2003版全面小康社会验收, 在苏北率先创建国家园林县城、国家卫生县城、中国气候宜人之乡等品牌, 特别是2015年全县上下深入学习贯彻习近平总书记系列重要

讲话精神, 主动适应和引领经济发展新常态, 统筹推进新型工业化、新型城镇化、农业现代化、生态旅游全域化四项重点工作, 经济社会呈现健康发展的良好态势, 为“十二五”发展画上了圆满的句号。

肖进方指出, “十三五”既是金湖建设2013版全面小康社会的决战时期, 也是扩量提质、充分发展的攻坚时期。前不久召开的县委工作会议作出了“扩量提质迈上新台阶, 充分发展建设新金湖, 奋力谱写全县十三五经济社会发展新篇章”的决策部署; 提出了“十三五”努力建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新金湖”的奋斗目标; 明确了2016年的总体要求。(下转四版)

同心同德 团结拼搏 谱写政协工作新篇章

政协金湖县第九届委员会第五次会议胜利闭幕

肖进方张志勇罗金昌毛文博等在主席台前排就座



本报记者 陈义宝 摄

本报讯(记者 李后艳) 7日上午, 县政协九届五次会议圆满完成了各项议程, 在金湖迎宾馆胜利闭幕。县委书记肖进方, 县委副书记、县长张志勇, 县政协主席罗金昌, 县人大常委会党组书记毛文博, 大会执行主席吴耀平、杨发余、唐凤娥、王剑、赵卫宇、邵明等在主席台前排就座, 王友俊主持会议。

罗金昌说, 此次会议是在刚刚召开的县委工作会议, 科学谋划和描绘“十三五”美好蓝图, 部署新年经济社会发展目标任务, 动员全县上下, 决战决胜, 建成高标准小康社会之际召开的一次十分重要的会议。各位委员不负人民的期望和重托, 以高度的政治责任感和历史使命感, 围绕全县经

济社会发展中的重大问题, 通过大会发言、小组讨论、书写提案、反映社情民意等多种形式, 积极建言献策, 参政议政。会议开得很成功, 是一次团结、民主、求实、鼓劲的大会, 对于我县“扩量提质、充分发展”开好局起好步, “迈上新台阶、建设新金湖”必将起到有力的推动作用。

就做好县政协今后工作, 罗金昌提出具体要求。一是要坚持正确方向, 着力增进思想共识。坚持正确政治方向, 是政协事业蓬勃发展的根本保证。当前, 我县发展站在新的起点上, 面临重大机遇。我们要组织和动员广大政协委员认真学习、准确把握中共十八届五中全会和中共金湖县委工作会议精神, 深刻认识实施“十三五”规

划对政协工作提出的新要求、新任务, 进一步明确政协工作的努力方向, 从而把各界人士的思想统一到中央和省、市、县委对经济社会发展的决策部署上来, 凝心聚力谋发展, 尽心竭力惠民生, 同心协力促和谐, 为推动“十三五”时期经济社会发展建功立业。二是要主动围绕中心, 着力服务充分发展。把“扩量提质迈上新台阶、充分发展建设新金湖”作为“十三五”时期发展的主题主线, 符合我县的实际, 关系到我县“强富美高”新金湖的大局。切实把“扩量提质迈上新台阶、充分发展建设新金湖”作为履行职能的第一要务, 把“新型城镇化、新型工业化、农业现代化、生态旅游全域化”

(下转四版)

肖进方张志勇参加陈桥、银涂、黎城代表团审议《政府工作报告》

本报讯(记者 顾仕权 胡媛 侯秀松) 6日、7日、8日, 县委书记肖进方、县长张志勇参加了陈桥、银涂、黎城代表团审议《政府工作报告》, 在认真听取代表们的发言后, 分别提出要求。

肖进方在参加陈桥代表团讨论时要求, 陈桥要真正发挥优势, 搞好高效农业发展、招商引资的企业建设, 在“五个方面”下功夫: 一是解放思想, 改革创新, 在做足、做好优势上下功夫。具体是发挥好土地、资金、刘庄气库等优势。二是在做好现代农业上下功夫。尤其是张坝、新丰、振

新等沿准金线所在地的村, 要发展好现代农业, 鼓励家庭农场的建设。三是现代农业在围绕全域旅游化的规划上下功夫。老三河将来作为光伏的发电基地, 可以建设光伏发电科普馆, 科学规划草泽河南人口, 和东方园林、金绿园连接好, 同时做好“农家乐”, 多点带动地方旅游的发展。四是在城镇化建设上下功夫。陈桥作为“辅区”之一, 要快速融入、融合, 构建“一主四辅”新型城镇化格局, 加快建设“新农村综合体”; 加快新农、陈桥集镇的规划。老三河以南, 要规划好工业新区,

更好地承接淮安苏北重要中心城市辐射的功能区, 打造新型郊区产业板块和服务市区发展的“后花园”。五是在民生工程上下功夫。尤其体现在新农村环境整治, 要建立长效机制。为民兴办的事情要实现共享, 就是人人参与、人人尽力、人人享受。对特困户要加大扶贫力度, 实现精准扶贫建立持续的增收机制, 让老百姓享受到更多的民生福利。

肖进方在参加银涂代表团讨论时要求, 要进一步解放思想, 加大改革创新, 加大宣传力度, 要真正做到“一加一等于

一”, 即: 银集、涂沟的合并, 全镇干部要同心同德, 一条心干事; 要实现“一加一大于二”的发展目标, 即: 合并后的银涂镇社会事业要超过银集、涂沟两者各自相加的总和。要加大招商引资、培育本土企业、鼓励全民创业, 加大对外开放力度, 实现经济更强; 要加大农业农村改革、加大扶贫力度、关注民生、鼓励有劳动力的群体就业、创业, 加速发展, 实现百姓更富; 要抓住水上森林公园开发、荷花荡4A级景区创建的有利契机, 建立长效机制。(下转四版)

金湖县第十三届人民代表大会第五次会议关于金湖县人民政府工作报告的决议

(2016年1月8日金湖县第十三届人民代表大会第五次会议通过)

金湖县第十三届人民代表大会第五次会议听取并审议了县长张志勇代表县人民政府所作的《政府工作报告》。会议一致认为, 报告对2015年及“十二五”工作总结实事求是, 对“十三五”及2016年工作安排部署明确, 重点突出, 措施有力, 体现了中央、省稳中求进、改革创新的工作要求和县委工作会议精神, 符合宏观经济形势和金湖发展实际, 反映了全县人民的共同愿望, 是一个求真务实、凝聚民心、催人奋进的报告。会议决定批准这个报告。

会议认为, 2015年是“十二五”收官之年, 也是全面深化改革的关键之年。一年来, 在县委的坚强领导下, 县政府团结带领全县人民, 科学把握经济发展新常态, 全面落实深化改革新要求, 围绕县委总体部署和党代会确定的目标, 紧扣“扩量提质、充分发展”主题主线, 积极做好稳增长、调结构、促转型、惠民生、防风险各项工作, 经济社会保持健康较快发展, 全面完成了县十三届人大四次会确定的各项目标任务, 为“十二五”画上了圆满的句号。在经济发展进入新常态的背景下, 能够取得这样的成绩是难能可贵的。

会议指出, “十三五”是建成更高水平全面小康社会的决胜阶段, 也是适

应引领经济新常态、加快推动发展转型的关键时期。县政府要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神, 全面落实创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念, 以“发展领先苏北、水平比肩苏中”为总要求, 以“总量新增150亿、收入提前翻一番、新型城镇化示范、小康建成升级版”为总目标, 稳中求进, 改革创新, 全力推动经济社会发展再上新台阶。2016年是“十三五”开局之年, 县政府要紧紧围绕县委工作会议总体部署, 准确把握稳中求进工作总基调, 坚持项目为王, 狠抓改革攻坚, 突出创新驱动, 强化民生保障, 协同推进新型工业化、新型城镇化、农业现代化、生态旅游全域化, 加快建设更高水平全面小康社会, 努力实现全县经济社会发展的新跨越。

会议强调, 县政府要切实加强自身建设, 牢固树立为人民服务的理念, 积极推进改革创新, 全面加强能力建设, 努力打造人民满意政府。

会议号召, 全县人民行动起来, 在中共金湖县委的坚强领导下, 坚定信心, 攻坚克难, 团结奋斗, 开拓创新, 为早日建成更高水平全面小康社会、谱写好“强富美高”新江苏的金湖篇章而努力奋斗!

中国人民政治协商会议金湖县第九届委员会第五次会议决议

(2016年1月7日县政协九届五次会议通过)

中国人民政治协商会议金湖县第九届委员会第五次会议于2016年1月5日至7日在县城召开。会议以党的十八大、十八届四中、五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神为指导, 围绕全县工作中心, 充分发扬民主, 积极建言献策。委员们以高度的政治责任感和使命感, 切实履行职能, 圆满地完成了各项会议议程。

会议期间, 委员们认真学习和讨论了中共金湖县委书记肖进方同志所作的《履行新使命 共谋新篇章 在建设“强富美高”新金湖征程上团结奋进》的重要讲话。会议认为, 讲话充分肯定了县政协一年来工作所取得的成就, 对进一步做好政协工作寄予了殷切期望, 体现了县委对政协工作的重视、关心和支持, 委员们深受鼓舞、倍感振奋, 表示要认真贯彻落实讲话精神, 积极履职尽责。

会议赞同金湖县人民政府县长张志勇同志所作的政府工作报告。会议认为, 2015年全县上下紧紧围绕省市发展要求, 团结带领全县人民, 科学把握经济发展新常态, 全面落实深化改革新要求, 紧扣“扩量提质、充分发展”主题主线, 突出“新型工业化、新型城镇化、农业现代化、生态旅游全域化”四项重点, 积极做好稳增长、调结构、促转型、惠民生、防风险等各项工作, 县域经济社

会保持快速健康发展。报告对2015年的工作总结客观全面、实事求是; 2016年的发展目标符合县情, 切实可行; 委员们表示, 新的一年, 将主动适应经济发展新常态, 为加快建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新金湖而努力奋斗。

会议同意罗金昌同志代表县政协第九届常委会所作的工作报告和杨发余同志所作的提案工作报告。会议认为, 2015年, 县政协在中共金湖县委的正确领导下, 认真贯彻落实党的十八大和十八届四中、五中全会和中共中央办公厅《关于加强人民政协协商民主建设实施意见》精神, 紧紧围绕全县工作大局, 认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能, 深入开展“三严三实”专题教育活动, 各项工作取得新的成效, 为奋力推动全县经济社会发展作出了积极贡献。报告提出的2016年工作任务的, 重点突出, 目标明确, 切实可行, 常委会要认真组织实施。

会议号召全体政协委员, 在中共金湖县委的正确领导下, 深入贯彻落实党的十八大和十八届四中、五中全会精神, 按照县委的工作部署和要求, 凝聚力量、同心同德、与时俱进、扎实工作, 为谱写我县“十三五”经济社会发展新篇章作出新的更大的贡献。

开启「十三五」新征程

热烈祝贺我县「两会」胜利闭幕

时光荏苒。当“十二五”规划的战鼓依然在耳边回响, 今天, 我们又站在了“十三五”的起跑线上。从1月5日开始, 一连四天, 全县人大代表和政协委员齐聚一堂, 深情地回顾过去五年里, 全县人民在县委、县政府的正确领导下, 克服重重困难, 同心同德、凝心聚力, 圆满完成“十二五”发展目标; 热情地展望未来五年, 金湖经济和社会发展的新篇章。四天的会议开得隆重热烈、开得成果丰硕、开得斗志昂扬、开得催人向上。

过去的五年, 县人大以及全县人大代表紧紧围绕县委重大决策部署, 主动适应和引领经济和社会发展的新常态, 立足人大工作实际, 不断探索创新, 察民情办实事、解难题促发展, 推动经济和社会更加有力, 促进人大服务更加有效; 县政协以及全县政协委员紧紧围绕全县工作大局, 认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能, 凝聚各方力量和智慧, 积极建言献策, 各项工作取得新的成效。“两会”为建设“强富美高”新金湖发挥了应有的作用, 受到了县委、县政府以及全县人民的高度评价和认可。

过去的五年, 是金湖经历挑战、经受考验最多的五年, 也是金湖在逆境中前行、在风雨中奋进的五年。我们以干事创业的澎湃激情, 谱写了一曲波澜壮阔的精彩篇章; 人均主要经济指标位居苏北前列, 公共财政收入占比保持全省先进, 在全市率先通过2003版全面小康社会验收, 在苏北率先创建国家园林县城、国家卫生县城、中国气候宜人之乡品牌, 荣获国家科普示范县、全国粮食生产先进县、全国农村集体“三资”管理示范县、中国最佳休闲水乡、中国绿色名县、全国首批农业信息进村入户示范县、中国诗词之乡、全国农村中医药工作先进县等称号, 成绩来之不易, 奋斗充满艰辛。

面对“十三五”新征程, 我们要科学研判形势, 准确把握“十三五”发展大势; 围绕“强富美高”, 科学确立“十三五”总体要求; 践行发展理念, 精心谋划“十三五”基本路径, 以县委工作会议提出的“十三五”时期指导思想、目标任务和发展措施为指针, 把中央和省、市委的部署同金湖新一轮发展的实际结合起来, 再接再厉, 乘势而建。

“十三五”时期是我县全面建成小康社会的决胜阶段和加快振兴崛起的关键阶段。全县广大干部群众要借“两会”的东风, 以敢为人先的精神、敢于担当的魄力、敢想敢干的决心, 抢抓机遇、攻坚克难, 开拓进取, 为早日建成“经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高”的新金湖而努力奋斗!



县人民医院 关注您冷暖

气象信息由金湖县气象局提供

1月9日(周六)

晴到多云, 明晨部分地区有雾
-4~8℃ 东到东南风3-4级

1月10日(周日)

多云到阴
-2~10℃ 东风3-4级

1月11日(周一)

阴, 部分地区有小雨夹雪或小雪
0~5℃ 东北风3-4级